WY?2 - Wyrzutowy

Nazwa:|CZ
Typ:|Czerpny
Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
cz|1| 1 K Przewod a=| 500 500 1 314 ocynk 0,63 0,63 Ogoélne|
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpgarowa
4+KP+2WKKP+EP3 aro ~ | | ~
Cz|2 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L= [ 500 5000 P9 290 A4 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
cz|3| 1 RS1* Tumik kanalowy| . _ | 54 500 14 15do ocynk Ogélne
prostokitny
czlal 1 UA Redukcja 1 _ | 549 500 c4 30p dF 500 I|= 250 p= [0 |f= |1  ocydk 0,50 0,50| Ogélne
asymetryczn
cz|s| 11 K Przewod a=| 300 500 14 15do ocynk 2,40 26,40 0Ogoéing)
prostokitny
czl|e| 1 K Przewod a=| 300 500 1 978 ocynk 1,56 1,56 Ogoélne|
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpdgarowa
4+KP+2WKKP+EP3 aro ~ | | ~
Ccz|7 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L= [ 500 3000 P4 290 AS 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
cz |8 3 BA tuk asymetryczny alfal= 9 3 = 500 d= %00 |&6|f=| 50(r4 10 ocynk 1,67 5,00 Ogodlne
czlo| 1 K Przewod a=| 300 500 1< 406 ocynk 0,65 0,65 Ogoélne|
prostokitny
cz |10 1 K Przewod a=| 300 500 1 704 ocynk 1,13 1,13 Ogoélne|
prostokitny
cz |1 1 K Przewod a=| 300 500 14 710 ocynk 1,14 1,14 Ogoélne|
prostoktny
cz |12 1 ES Odsadzka | . _ | 30 500 et 238 19 536 ocynH 0,92 0,92 ogélhe
symetryczn
cz |13 1 K Przewod a=| 300 500 1 539 ocynk 0,86 0,86 Ogoélne|
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpgarowa
4+KP+1WKKP+EP3 aro ~ | | ~
CZ | 14 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L= [ 500 3000 P4 290 AH 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
cz |15 1 K Przewod a=| 300 500 14 677 ocynk 1,08 1,08 Ogoélne|
prostokitny
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cz |16 1 K Przewod a=| 300 500 1 130 ocynk 0,21 0,21 Ogoélne|
prostoktny
CzZ |17 1 Klapa zwrotn. | A= | 50C 30C Karpol
cz |18 1 K Przewod a=| 300 500 1 15% ocynk 0,25 0,25 Ogolne]
prostokitny
cz |19 1 us Redukcja | o _ | 509 500 c4 50p d+ 5Q0 I|= 250 ocyn 0,5 0,50 Ogélne
symetryczn
cz |20 1 K Przewod a=| 500 500 1< 1466 ocynk 2,93 2,93 Ogolne]
prostokitny
cz |21 1 ES Odsadzka | _ | 549 500 ef 728 19 8do ocynH 2,14 2,18 ogolhe
symetryczn
cz |22 2 K Przewod a=| 500 500 14 15do ocynk 3,00 6,00 Ogolne]
prostokitny
cz |23 1 K Przewod a=| 500 500 1 12d9 ocynk 2,42 2,42 Ogolne]
prostokitny
czl24 1 us Redukcja | _ | 509 500 c4 60p dF 10p0 I= Hoo ocyn 16 1,61 Ogdlne
symetryczn
cz |25 1 K Przewod a=| 600 100p 14 61f ocynk 1,97 1,97 Ogolne]
prostokitny
Prostolgtna
CZ | 26| 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnil a = | 600 100 stal Ogélne
scienn
czl27l 1 K Przewod a=| 300 300 1 598 ocynk 0,72 0,72 Ogoélne|
prostokitny
CZ | 28 1 Klapa zwrotn. | A= | 30C 30C Karpol
GRYFIT LX- Przeciwpd@arowa
4+KP+1WKKP+EP2 I _ ] ]
CZ (29 1 |"i0" ACeED 250v klapzlgdflzr;)ajca L= |300 3000 P94 290 A4 7q cl= 145 GRYFIT
AC+RF
cz |30 1 K Przewod a=| 300 300 1 35P ocynk 0,42 0,42 Ogolne]
prostokitny
cz |32 1 us Redukcja | o _ | 509 500 c4 30p d¥ 3Q0 I|= 250 ocyn 0,5/ 0,54 Ogélne
symetryczn
cz |34 1 RS1* Tumik kanatowy| - _ | g4 500 14 15do ocynk Ogoélne
prostokitny
cz |36 1 K Przewod a=| 500 500 1 314 ocynk 0,63 0,63 Ogolne]
prostokitny
Nazwa:|N1
Typ:|Nawiewny
Opis:
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Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2] Producer | Uwagi
NI Y RS1* Tumik kanatowy| - _ | 500 | 509 14 1500 ocynk Ogoélne
prostokitny
NL 2| 1 us Redukcja | o _ | 550 b 504 c4 s0p d+ 540 I|= 250 ocyn 0,5 0,50 Ogélne
symetryczn
N1 | 3 1 BS tuk symetryczn |alfa=| 90 [ a=|25C| b=|50C| e= [ 50 |f=] 50 |r=]10C ocynk 1,5€ 1,5€ 0Ogolne
N1 | 4 2 BE tuk symetryczn |alfa=| 90 [ a=|50C| b=]25C| e= [ 5C |f=] 5C|r=]10C ocynk 0,97 1,98 0gblne
NL 5| 1 K Przewod a=|500 b 259 14 438 ocynk 0,65 0,65 Ogolne]
prostokitny
NL 6| 1 K Przewod a=|250 b 509 14 950 ocynk 1,43 1,43 Ogolne]
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpd@arowa
4+KP+2WKKP+EPZ I _ _ ] ] _
N1 |7 1 30V AC+ED 230V klapzlgd](-:lzr;)ajca L= (500 H=[ 250 PH 290 ASF 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
N1 |8 1 BA tuk asymetryczny alfal= 9 al- 250 H= 500 d= %00 |&6|f=| 50(r4H 10 ocynk 1,56 1,56 Ogolng
NL o] 1 K Przewod a=|250 b= 509 14 8ob ocynk 1,20 1,20 Ogolne]
prostokitny
NL (10 1 us Redukcja | o _ | 550 b 504 c4 25p d+ 340 I|= 250 ocyn 0,39 0,39 Ogélne
symetryczn
Nt [11] s K Przewod a=|250 b 359 14 15do ocynk 1,80 9,00 Ogolne]
prostokitny
Nt [12] 1 K Przewod a=|250 b 359 14 519 ocynk 0,62 0,62 Ogolne]
prostokitny
Symetryczne
N1 |13 1 RS przegcie a=|250 b= 350 dx 25p g¥ 4p If= 3p0 ocynk 0,42 0,42 Ogoélne
koto/prostolgt
N1 |14 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 1= |1 dl= 250 ocynk 0,46 0,92 Ogélne|
N1 15[ 1 TUBE* Przewéd oksgly | d1 =] 25C[ 11 =[600¢ ocynk 4,71 4,71 0golne
N1 | 16 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =|140¢ ocynk 1,1C 1,1C 0golne
N1 17l 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 25C] 11 =[323¢ ocynk 2,5¢ 2,5¢ 0goIne
N1 | 18| 1 FLEX Przewod d= 250 I=| 900 aluminium naturalny 0,55 0,71 Ogoln¢
elastyczn
Anemosta
NL [19] 2 BRD1*+DAL prostokitny ze | | _ | 5e71 (1 _f 357 D 259 BDE 33p stal Ogoélne
skrzynlg
rozprzng
N1 |20 1 STE Naktadka siodtoa di1|= 250 dB = 350 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N1 | 21 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =| 38¢ ocynk 0,31 0,31 0Ogolne
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N1 |22 3 STE Naktadka siodtoa dil|= 250 dB= 125 ocynk 0,09 0,27 Ogolne
N1 23 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 12511 =[1372 ocynk 0,5¢ 0,5¢ 0goIne
N1 | 24 1 FLEX Przewod d=] 125/ I=| 5108 aluminium naturalny 0,19 2,00 Ogobin
elastyczn
Anemosta
NL [25] 3 BRD1*+DAL prostoktny ze | | _ | 45l (-l 245 D 129 BDE 33D stal Ogoélne
skrzynlg
rozprkzng
N1 | 26 2 MFA Ztaczka mufow. | d1 =| 12E ocynk 0,04 0,07 0Ogolne
N1 |27 2 CD1*+0 Przepustnica | 4 _ | 95| = 125 ocynk Ogéine
okragta
N1 28] 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 12511 =[184( ocynk 0,7: 0,7: 0goIne
N1 |29 1 LF+CC Zawor powietrzny D F 125 stal RAL 901 GRYFIT
N1 |30 2 AP1* Krociec 1 41 =| 200 ocynk 0,03 0,05 Ogélne
przytaczneniow'
N1 | 31 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 20C| 11 =| 84¢ ocynk 0,52 0,5: 0Ogolne
N1 |32 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 1= |1 dl1= 200 ocynk 0,30 0,89 Ogélne|
N1 33 1 TUBE* Przewéd okegly | d1=]20c]11 =[1172 ocynk 0,74 0,74 0goIne
N1 | 34 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 20C |11 =|254< ocynk 1,6C 1,6C 0Ogolne
N1 |35 1 FLEX Przewod 1 4= | 200| 1=] 824 aluminiun{ naturainy 0,52 0,52 Ogéing
elastyczn
Anemosta
NL [36] 1 BRD1*+DA1 prostoltny ze |\ _ | 5571 1y | 357 D4 200 BDF 33p stal Ogo6lne
skrzynlg
rozprzng
N1 | 37 1 STE Naktadka siodtowa dl|= 200 dB = 125 ocynk 0,07 0,07 Ogélne|
N1[38] 1 TUBE* Przewéd oksgly [ d1 =] 12511 =] 907 ocynk 0,3€ 0,3€ 0golne
N1 | 39 2 BGE Kolano prasowanpe alfa= 90 = [ di= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogolne
N1 | 40 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 12|11 =|208¢ ocynk 0,82 0,82 0Ogolne
N1 Ja1] 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 12811 =[123: ocynk 0,4¢ 0,4¢ 0goIne
Anemosta
NL [42] 1 BRD1*+DAL prostoltny ze | | _ | 550l (i -f 245 D 129 BDE 33D stal Ogoélne
skrzynlg
rozprkzng
N1 |43 1 AP1* Krociec 1 41 =] 125 ocynk 0,02 0,02 Ogélne
przytaczneniow'
N1 | 44 2 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 20C ocynk 0,0€ 0,12 0Ogolne
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Przepustnica typ

N1 |45 1 IRIS RIS dl=| 200 ocynk Ogolne
N1 [46] 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 20c[ 11 =[238( ocynk 1,4¢ 1,4¢ 0goIne
Symetryczny
N1 |47 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 =] 200| d2F¥ 200 d3F 160 I1F 31 ocyn 0,34 0,34 Ogodlne
redukcjp
N1 J4a8] 1 TUBE* Przewéd oksgly [ d1=]20c]11 =] 98¢ ocynk 0,62 0,62 0golne
Symetryczny
N1 |49 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 =] 200| d2 ¥ 160 d3F 160 I1F 34 ocyn 0,34 0,36 Ogodlne
redukcjp
N1[s0] 1 TUBE* Przewéd okegly | d1=]16C[11 =[3861 ocynk 1,94 1,94 0goIne
N1 |51 1 FLEX Preewod 1 4 - | 60| 1=| 1542 aluminium| naturainy 0,27 0,77 Og6ing
elastyczn
Anemosta
NL [52] 3 BRD1*+DA1 prostoltny ze | | _ | 5511 1 -f 301| D 169 BDE 30p stal Ogoélne
skrzynlg
rozprzng
N1 |53 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16C |11 =|221: ocynk 1,11 1,11 0Ogolne
N1 54 1 TUBE* Przewéd okegly | d1 =] 12511 =[1302 ocynk 0,51 0,51 0goIne
N1 |55 1 STE Naktadka siodtowa dl|= 250 dB = 125 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N1 | 56 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 20C ocynk 0,0€ 0,0€ 0Ogolne
N1 | 57 3 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 = | 25C ocynk 0,0¢ 0,2¢ 0gblne
N1 | 58 1 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 = | 20C ocynk 0,0t 0,0t 0Ogolne
N1 | 59 2 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =] 16C ocynk 0,04 0,0¢ 0gblne
N1 | 60 4 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =| 12F ocynk 0,0 0,12 0Ogolne
N1 |61 1 FLEX Przewod = | 125| 1=| 533 aluminiun{ naturainy 0,21 0,21 Ogéing
elastyczn
N1 |62 1 CD1*0 Przepustnica | 4 _ | 500 1=| 200 ocynk Ogéline
okragta
Anemosta
NL [63] 1 BRD1*+DA1 prostoletny ze |\ _ | 55| 1| 245 D4 128 BDF 33p stal Ogoélne
skrzynlg
rozprzna
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Centrala N1W1
wentylacyjna stajca
z odzyskiem ciepta 1

wymienniku

krzyzowym z
nagrzewnig wodr,
chtodnica freonowy

Vn =1695m3/h

Vw = 1235 m3/h

Qn = 7,1kW
Qch = 5,7 kW
Pel = 1,5 kW
U=400V
m =523 kg
Nazwa:[N2
Typ:|Nawiewny
Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
N2 [ 1] 1 RS1* Tumik kanatowy| - _ | 500 | 509 14 1500 ocynk Ogoélne
prostokitny
N2 (2] 1 us Redukcja | o _ | 500 b 504 c4 s0p d+ 540 I|= 250 ocyn 0,5 0,50 Ogélne
symetryczn
N2 | 3 1 BS tuk symetryczn |alfa=| 9C [ a=| 30C =[50C] e=| 50 [f=]50]|r=]| 50 ocynk 1,5¢ 1,5¢ 0Ogolne
N2 | 4 1 BA tuk asymetryczny alfaj= 9 alF 3 = 500 d= %00 |&6|f=| 50(rH4 50 ocynk 1,54 1,54 Ogodlng
N2 (5] 1 K Przewod a=|300 b 500 14 12ds ocynk 2,03 2,03 Ogoélne|
prostokitny
N2 | 6 2 BE tuk symetryczn |alfa=| 9C [ a=| 50C =[{30C] e=|] 50 [f=]50]r=]10C ocynk 1,1€ 2,38 0gblne
N2 (7] 1 K Przewod a=|300 b 509 14 310 ocynk 0,50 0,50 Ogolne|
prostokitny
N2 |8 1 K Przewdd | o _ | 300| b 504 14 13d6 ocynk 2,23 2,23 Ogélne
prostokitny
N2 |9 2 BA tuk asymetryczny alfal= 9 alF 3 H= 500 d= %00 |&6|f=| 50(r4 10 ocynk 1,67 3,33 Ogolng
N2 [10] 1 K Przewod a=|300 b 509 14 726 ocynk 1,16 1,16 Ogolne|
prostokitny
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GRYFIT LX- Przeciwpdgarowa
4+KP+2WKKP+EP3 aro ~ ~ i i ~
N2 |11 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L=([500] H=| 300 PH 290 ASg 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
N2 [12] 1 K Przewod a=|300 b= 509 14 4sh ocynk 0,77 0,77 Ogoélne|
prostokitny
N2 (13 1 K Przewod a=|300 b 509 14 794 ocynk 1,27 1,27 Ogoélne|
prostokitny
N2 [14] 1 UA Redukcja | _ | 300l p=| 509 c4 30p d+ 340 I|= 250 = |0 |f= |0  ocyrdk 0,5 0,51| Ogélne
asymetryczn
N2 [15] 3 K Przewod a=|300 b 300 14 15do ocynk 1,80 5,40 Ogoélne|
prostokitny
N2 | 16 2 BA tuk asymetryczny alfa]= 9 al= 300 = 300 d= BOG|&0|f=| 50| r4 10 ocynk 0,87 1,75 Ogélne
N2 [17] 1 K Przewod a=|300 b 300 14 1248 ocynk 1,50 1,50 Ogoélne|
prostokitny
Symetryczne
N2 |18 1 RS przegcie a=|300 b= 300 dx 25p g¥ 4p If= 3p0O ocynk 0,34 0,36 Ogolne
koto/prostolgt
N2 | 19 1 FLEX Przewod d=| 250 |I=| 4034 aluminium naturalny 0,47 3,17 Ogolng
elastyczn
Anemosta
N2 [200 6 BRD1*+DAL prostolatny ze | | _ | 521 (-l 357 D 259 BDE 33D stal Ogélne
skrzynlg
rozprzna
N2 [21] 4 AP1* Krociec | 41— 250 ocynk 0,05 0,19 Ogolne]
przytaczneniow'
N2 | 22 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =| 882 ocynk 0,6¢ 0,6¢ 0Ogolne
N2 (23 1 AP1* Krociec | 41 —| 125 ocynk 0,02 0,02 Ogoélne|
przytaczneniow'
N2 | 24 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 12E ocynk 0,04 0,04 0gblne
N2 [25] 1 CD1*+0 Przepustnica | _ | 155 || 129 ocynk Ogoélne
okragta
N2 | 26 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 125 |11 =|244] ocynk 0,9¢ 0,9¢ 0Ogolne
N2 [27] 1 FLEX Przewod d=|125| 1=|477 aluminiun| naturalny 0,26 1,87 Ogéing
elastyczn
N2 |28 1 LF+CC Zawér powietrzny D+ 125 stal | RAL 901 GRYFIT
N2 [29] 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = | 25C | 11 =|1207 ocynk 0,9¢ 0,9¢ Ogoine
N2 [30] 1 AP1* Krociec 1 41— 160 ocynk 0,02 0,02 Ogolne]
przytaczneniow'
N2 | 31 3 MFA Ztaczka mufow: | d1 =] 16C ocynk 0,0t 0,1¢ 0Ogolne
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N2 |32 1 IRIS Przep:‘sltg'catyp‘m: 160 ocynk Ogéline
N2 [33] 1 TUBE* Przewéd okegly | d1=]16C[11 =[106¢ ocynk 0,5¢ 0,5¢ 0goIne
N2 | 34 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = di= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogolne
N2 | 35 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16C |11 =] 165( ocynk 0,8: 0,8: 0Ogolne
N2 [36] 1 TUBE* Przewéd oksgly [ d1 =] 16C]11 =] 234 ocynk 0,12 0,12 0goIne
N2 |37 3 BSE Kolano — ira =l 00| r=| 1| d1% 16 ocynk 0,19 0,57 Ogélne
segmentow
N2 | 38 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16C |11 =|166:Z ocynk 0,8: 0,8: 0Ogolne
N2 [39] 1 TUBE* Przewéd oksgly [ d1 =] 16C]11 =] 762 ocynk 0,3¢ 0,3¢ 0goIne
Symetryczny
N2 |40 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 =| 160 d2 ¥ 12% d3F 160 I1 338 ocyn 0,3( 0,30 Ogodlne
redukcjp
N2 Ja1] 1 TUBE* Przewéd okagly [ d1 =] 12811 =] 17¢ ocynk 0,07 0,07 0Ogolne
N2 |42 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = di= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N2 |43 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 12|11 =|228( ocynk 0,8¢ 0,8¢ 0Ogolne
Anemosta
N2 [44] 1 BRD1*+DA1 prostoltny ze |\ _ | 551 | 1y | 301| D4 128 BDF 30p stal Ogoélne
skrzynlg
rozprzna
N2 |45 1 FLEX Przewod 1 4= | 160| 1= 633 aluminiun{ naturainy 0,32 0,32 Ogéing
elastyczn
Anemosta
N2 [46] 1 BRD1*+DA1 prostoltny ze |\ _ | 551 | 1y | 301| D4 160 BDF 30p stal Ogo6lne
skrzynlg
rozprzna
N2 | 47 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 25C ocynk 0,11 0,11 0gblne
N2 (28] 1 IRIS Przeersltg'Catyp‘dlz 250 ocynk Ogéine
N2 | 49 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16|11 =| 58¢ ocynk 0,3( 0,3( 0golne
N2 [s0] 1 TUBE* Przewéd oksgly [ d1=]16C]11 =] 10C ocynk 0,0¢ 0,0¢ 0goIne
N2 | 51 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 = | 25C ocynk 0,11 0,11 0Ogolne
N2 | 52 2 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 = | 25C ocynk 0,0¢ 0,1¢ 0gblne
N2 |53 2 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =| 12F ocynk 0,0 0,0€ 0Ogolne
N2 [54] 1 IRIS Przep:‘sltg'catyp‘m: 250 ocynk Ogoélne
N2 |55 1 BSE Kolano | ot 90| r=| 1|d1t 16 ocynk 0,19 0,19 Ogéline
segmentow
N2 | 56 1 BGE Kolano prasowarre alfa= 90 1= di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogélne|
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N2 |57 1 AP1* Krociec 1 41 = 250 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
przytaczneniow'
Centrala N2W2
wentylacyjna stajca
z odzyskiem ciepta 1
wymienniku
krzyzowym z
nagrzewnig wodr,
chtodnica freonowy
Vn = 2055 m3/h
Vw = 1905 m3/h
Qn = 9,0kW
Qch=7,2 kW
Pel = 1,85 kW
U=400V
m =526 kg
Nazwa:|W1
Typ: |Wywiewny
Opis:
Sys.| N  Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
wil1| 1 RS1* Thumik kanalowy) | 50 509 14 1500 ocynk Ogélne
prostokitny
w2 1 us Redukcja | _ | 509 500 c4 25p d+ 330 I|= 250 ocyn 0,5¢ 0,56 Ogélne
symetryczn
wi|3| 1 EA Odsadzka |, _ | 359 250 dF 25p e% 425 |= 400 ocyn 0,78 0,78 Ogdjne
asymetryczn
W1\ 4 2 BA tuk asymetryczny alfal= 9 250 H= 350 d= 3B50 |&6|f=| 50| r4 10 ocynk 0,97 1,94 Ogolng
wi|s| 1 K Przewod |, _ | 250 359 14 675 ocynk 0,81 0,81 Ogélne
prostokitny
wi|e| 4 K Przewod |, _ | 250 359 14 150 ocynk 1,80 7,20 Ogélne
prostokitny
wi|7| 1 ES Odsadzka | _ | 259 350 e 200 14 a4is ocynk 0,5 0,56 ogslhe
symetryczn
Symetryczne
W1 8 1 RS przegcie a=| 250 350 d3 25p gF 4P |If= 3p0 ocynk 0,42 0,42 Ogoélne
koto/prostolgt
Wi|9 4 BGE Kolano prasowaine alfg = 9 1 di= 250 ocynk 0,46 1,85 Ogoélne|
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W1 |10 3 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 25C ocynk 0,11 0,32 0gblne
wi |11 3 BSE Kolano | ol 90| r=| 1| d14 25 ocynk 0,46 1,39 Ogolne]
segmentow
GRYFIT CX- Przeciwpa@arowa
wi |12 1 |#r2WKKPYEP230V (e odcinaica | D = | 250| P | 450 GRYFIT
AC+FD 230V EIS 120
AC+RF
W1 |13 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =| 64¢ ocynk 0,51 0,51 0Ogolne
W1 |14 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 25C |11 =| 591 ocynk 0,4€ 0,4€ Ogolne
W1 | 15 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =|488¢ ocynk 3,84 3,84 0Ogolne
W1 |16 1 0oC1* Odsadzka okigta | d1 =[ 25C] e =] 25C |11 =] 50C ocynk 0,6¢ 0,6¢ 0gblne
W1 |17 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 25C| 11 =]|292¢ ocynk 2,3(C 2,3(C 0Ogolne
W1 |18 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 25C |11 =| 982 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
Symetryczny
W1 |19 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 =| 250| d2F¥ 250 d3F 250 I1F 446 ocyn 0,64 0,64 Ogodlne
redukcjp
W1 |20 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =| 25C| I1 =[287¢ ocynk 2,2¢€ 2,2¢€ Ogolne
W1 | 2] 1 FLEX Przewod d=] 250 I=|1700 aluminium naturalny 0,60 1,33 Ogoln¢
elastyczn
Anemosta
w122 2 BRD1*+DAL prostoktny ze | | _ | 521\ _f 357 D 259 BDE 33p stal Ogélne
skrzynlg
rozprzng
W1 |23 3 STE Naktadka siodtowa dl|= 250 dB = 125 ocynk 0,09 0,27 Ogolne
W1 | 24 9 MFA Ztaczka mufow. | d1 =| 12E ocynk 0,04 0,34 0Ogolne
wil2sl 6 BSE Kolano ot 00| r=| 1|d14 12 ocynk 0,12 0,69 Ogéine
segmentow
W1 |26 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 125 |11 =[182¢ ocynk 0,72 0,72 Ogolne
W1 | 27 1 FLEX Przewod =| 125 I=| 8402 aluminium naturalny 0,16 3,30 Ogoln¢
elastyczn
Anemosta
w1 (28] 4 BRD1*+DAL prostoltny ze | | _ | 45l (ol 245 D 129 BDE 33p stal Ogoélne
skrzynlg
rozprzng
wi29 1 AP1* Krociec 1 41 =] 125 ocynk 0,02 0,02 Ogéine
przytaczneniow'
wi|30 1 IRIS Przeersltg'Catyp‘dlz 125 ocynk Og6ine
W1 | 3] 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 125 |11 =] 74C ocynk 0,2¢ 0,2¢ 0Ogolne
W1 |32 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =| 125 |11 =[243¢ ocynk 0,9¢€ 0,9¢€ Ogolne
W1 |33 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 125 |11 =|3497 ocynk 1,37 1,37 0Ogolne
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WY?2 - Wyrzutowy

W1 |34 TUBE* Przewod okigly ocynk 0,4t 0,4t 0gblne
W1 | 35 BGE Kolano prasowaie alf q 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W1 | 36 TUBE* Przewod okiagty ocynk 0,7¢ 0,74 0Ogolne
GRYFIT CX- Przeciwpaarowa
W1 (37 Ar2WKKP+EP230V klapa odcinajca GRYFIT
AC+FD 230V EIS 120
AC+RF

W1 |38 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 0,12 0,12 0gblne
W1 | 39 1 IRIS Przep:JRsltglcatyp ocynk Ogolne
W1 | 40 1 TUBE* Przewod okagty ocynk 0,5t 0,5t 0Ogolne
wi |41 1 HSE Tro’”'sktc?sn'“b 90 16D alfa= 9p ocynH 0,18 0,18 Og6lhe
W1 |42 2 BGE Kolano prasowaie alfg 125 ocynk 0,06 0,12 Ogélne|
W1 {43 TUBE* Przewdd okigly ocynk 0,34 0,34 0gblne

Anemosta
W1 | 44 BRD1*+DAL prostoktny ze 125 BD# 30D stal Ogoélne

skrzynlg

rozprzng
W1 | 45 1 TUBE* Przewod okagty ocynk 1,65 1,65 0Ogolne
W1 |46 1 LS+CC Zawor powietrzn stal RAL 901 GRYFIT
W1 |47 1 TUBE* Przewdd okigly ocynk 1,41 1,41 0gblne
W1 |48 1 CD1*+0 Przepustnica ocynk Ogolne

okragta
W1 |49 1 TUBE* Przewod okagty ocynk 0,12 0,12 0Ogolne
W1 |50 3 BGE Kolano prasowaie alfg 125 ocynk 0,12 0,35 Ogodlne|
W1 |51 1 TUBE* Przewdd okagly ocynk 0,4z 0,42 Ogolne
W1 |52 1 TUBE* Przewod okiagty ocynk 0,1t 0,1t 0golne
W1 |53 1 TUBE* Przewod okigly ocynk 0,4t 0,4F 0gblne
W1 | 54 1 TUBE* Przewod okagty ocynk 0,7¢ 0,7¢ 0Ogolne
W1 |55 1 TUBE* Przewdd okigly ocynk 0,0t 0,0t 0gblne
W1 | 56 1 TUBE* Przewod okagty ocynk 0,3¢ 0,3¢ 0Ogolne
W1 |57 2 STE Naktadka siodto ocynk 0,09 0,18 Ogolne
W1 |58 1 MFA Ztaczka mufow: ocynk 0,0t 0,0t 0gblne
W1 |59 1 MFA Ztaczka mufow ocynk 0,04 0,04 0Ogolne
W1 | 60 1 MF1* Ztaczka nyplow: ocynk 0,0¢ 0,0¢ 0gblne
W1 | 61 7 MF1* Ztagczka nyplow: ocynk 0,0 0,22 0Ogolne
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WY?2 - Wyrzutowy

wile2 1 LS+CC Zawér powietrzrly D# 145 stal | RAL 901 GRYFIT
wi|e3 1 FLEX Przewod d=|250| 1=| 26 aluminium| naturalny 0,02 0,02 Ogéing
elastyczn
wi|ed 1 FLEX Przewod d=|125| 1=|115 aluminiun| naturalny 0,45 0,45 Ogéing
elastyczn
w1 |es| 1 CD1*+0 Przepustnica | _ | 155 || 129 ocynk Ogélne
okragta
w1 66| 3 BSE Kolano ool 0| r=| 1| a1t 12 ocynk 0,12 0,35 Ogoélne|
SegmentOW
W1 | 67 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = dl= 160 ocynk 0,19 0,38 Ogélne|
w1 e 1 AP1* Krociec | 41— 160 ocynk 0,02 0,02 Ogoélne|
przytaczneniow'
Nazwa:|W?2
Typ: |Wywiewny
Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
w2 1| 1 RS1* Tumik kanatowy| . _ | 50| | 509 14 15d0 ocynk Ogélne
prostokitny
w2 2] 1 us Redukcja | _ | 560l p=| 509 c4 s0p d4 540 1= 159 ocyn 0,32 0,32 Ogélne
symetryczn
w2 3| 1 EA Odsadzka | . _ | 500l o 304 d4 30b e+ 290 I= 4is ocyn 0,78 0,78 Ogdjne
asymetryczn
W2 | 4 4 BA tuk asymetryczny alfal= 9 alF 300 H= 500 d= %00 |&6|f=| 50(r4 10 ocynk 1,67 6,67 Ogodlne
w2 |s| 1 K Przewod a=|300 b 509 14 sof ocynk 0,81 0,81 Ogoélne|
prostokitny
w2|e| 3 K Przewod a=|300 b 500 14 15do ocynk 2,40 7,20 Ogoélne|
prostoktny
w2 7| 1 K Przewod a=|300 b 509 14 120 ocynk 0,19 0,19 Ogoélne|
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpdgarowa
4+KP+2WKKP+EP3 ar ~ ~ | | ~
w2 (8 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L=([500] H=| 300 PH 290 ASg 7Q C|= 145 GRYFIT
AC+RF
w2 9| 1 K Przewod a=|300 b 500 14 10do ocynk 1,74 1,74 Ogoélne|
prostokitny
w2 |10] 1 K Przewod a=|300 b 509 14 s00 ocynk 0,80 0,80 Ogoélne|
prostokitny
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w2 |11 us Redukcja | _ | 560l p=| 509 c4 30p d4 3do 1= 250 ocyn 0,4 0,43 Ogélne
symetryczn
W2 |12 BA tuk asymetryczny alfa]= 9 al= 300 = 300 d= BOG|&0|f=| 50| r4 10 ocynk 0,87 1,75 Ogélne
w2 |13 K Przewod a=|300 b{ 309 19 664 ocynk 0,80 0,80 Ogélne
prostokitny
w2 |14 K Przewod a=|300 b= 309 14 15do ocynk 1,80 3,60 Ogélne
prostokitny
w2 |15 K Przewod a=|300 b{ 309 19 928 ocynk 1,11 1,11 Ogélne
prostokitny
Symetryczne
W2 | 16 RS przegcie a=|300 b= 30Q d¥ 31p g¥ 4p If= 315 ocynk 0,34 0,38 Ogolne
koto/prostolgt
W2 |17 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 315 |11 =|245¢ ocynk 2,42 2,42 0Ogolne
w2 |18 FLEX Przewod d=|315| 1=] 1328 aluminiun| naturalny 0,46 1,31 Og6ing
elastyczn
Anemosta
w2 |19 BRD1*+DA1 prostoltny ze |\ _ | 4o5| 1y =| 408l D4 318 BDF 395 stal Ogoélne
skrzynlg
rozprezng
w2 |20 AP1* Krociec 1 41 = 250 ocynk 0,05 0,09 Ogéine
przytaczneniow'
w2 | 21 FLEX Przewod d=|250| 1= 1652 aluminiun| naturalny 0,95 1,30 Og6ing
elastyczn
Anemosta
w2 |22 BRD1*+DA1 prostoltny ze |\ _ | 5571 1y | 357 D4 250 BDF 33p stal Ogo6lne
skrzynlg
rozprezng
w2 |23 AP1* Krociec 141 = 315 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
przytaczneniow'
W2 | 24 MFA Ztaczka mufow: | d1 =| 31E ocynk 0,1t 0,1t 0gblne
w2 | 25 IRIS Przeersltg'Catyp‘dlz 315 ocynk Ogéine
w2 |26 AP1* Krociec 1 41 = 160 ocynk 0,02 0,02 Ogélne
przytaczneniow'
W2 | 27 MFA Ztaczka mufow: | d1 =] 16C ocynk 0,0t 0,1C 0Ogolne
w2 [ 28 TUBE* Przewdd okigly | d1 = | 16| 11 =|286¢ ocynk 1,4 1,4 Ogolne
Symetryczny
w2 |29 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1=| 160 d2 12§ d3f 125 I11F 293 ocyn 0,24 0,25 Ogoélne
redukcjp
W2 |30 TUBE* Przewod okigly | d1=| 12511 =] 124 ocynk 0,0t 0,0t 0gblne
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W2 | 31 2 BGE Kolano prasowallwe alfa = 90 = di= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogélne|
W2 |32 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 12511 =| 89¢ ocynk 0,3t 0,3t Ogolne
W2 | 33 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 125 |11 =|229] ocynk 0,9C 0,9C 0Ogolne
w2 |34 1 FLEX Przewod 1 - | 15| 1= 102 aluminiun{ naturainy 0,27 0,40 Ogéing
elastyczn
Anemosta
w2 |35 2 BRD1*+DA1 prostoletny ze |\ _ | 551 | 1y | 301| D4 128 BDF 30p stal Og6lne
skrzynlg
rozprzna
W2 |36 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 12511 =| 657 ocynk 0,2€ 0,2€ Ogolne
W2 | 37 1 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 = | 31F ocynk 0,12 0,12 0Ogolne
W2 | 38 2 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =| 12F ocynk 0,0 0,0€ 0gblne
W2 | 39 1 IRIS Przep:JRsltglcatprdlz 160 ocynk Ogolne
W2 | 40 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = di= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Nazwa:|WS
Typ: |Wywiewny
Opis:
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
WS| 1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 20C| 11 =| 327 ocynk 0,21 0,21 0Ogolne
Symetryczny
WS | 2 1 ARE trojnik 90 stopni 4 d1 =| 160] d2 ¥ 12% d3F 200 I1E 408 ocyn 0,34 0,36 Ogolne
redukcp
WS | 3 2 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16C| 11 =| 261 ocynk 0,12 0,2¢€ 0Ogolne
GRYFIT CX- Przeciwpaarowa
ws|a| 2 [#H2WKKP+EP230V o 0n odcinajca | D = | 160 P =| 350 GRYFIT
AC+FD 230V EIS 120
AC+RF
WS | 5 1 BGE Kolano prasowaie alfa= 90 = dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogélne|
WS| 6 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 16C | I1 ={4011 ocynk 2,02 2,02 Ogolne
Symetryczny
WS| 7 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 =| 160| d2F¥ 160 d3F 125 I1F 272 ocyn 0,24 0,24 Ogoline
redukcjp
WS| 8 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 16C | 11 =[326( ocynk 1,64 1,64 Ogolne
WS| 9 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 16C |11 =]2101 ocynk 1,0€ 1,0€ 0Ogolne
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Symetryczny
WS | 10 1 ARE trojnik 90 stopni 4 d1 =| 160] d2 ¥ 12% d3F 125 I11EF 293 ocyn 0,24 0,25 Ogolne
redukcp
WS | 11 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 125 |11 =|420¢ ocynk 1,65 1,65 0Ogolne
WS | 12 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =| 125 | 11 ={494( ocynk 1,94 1,94 Ogolne
ws|13 2 ATE Symetryezny | 4y _| 195\ g3+ 128 1+ 21b ocynk 0,17 0,35 Ogolne]
trojnik 90 stopr
WS | 14 2 MFA Ztaczka mufow. | d1 =| 12E ocynk 0,04 0,07 0Ogolne
WS | 15 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 12511 =| 704 ocynk 0,2¢ 0,2¢ Ogolne
WS | 16 4 BGE Kolano prasowane alfa = 90 = dql= 125 ocynk 0,12 0,46 Ogolne
WS | 17] 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 125 |11 =|4887 ocynk 1,92 1,92 0Ogolne
WS | 18 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =| 12E |11 =| 54z ocynk 0,21 0,21 Ogolne
ws|1d 6 CD1*0 Przepustnica | _ | 155 || 129 ocynk Og6ine
okragta
WS | 20 1 FLEX Przewod d= | 125] 1=| 375 aluminium| naturalny 0,11 1,48 Ogolng
elastyczn
WS | 21 7 LS+CC Zawor powietrzrly D 1235 stal RAL 901 GRYFIT
GRYFIT CX- Przeciwpgarowa
ws|22 1 [AHLWKKPYEP230Y |\ os odcinaica | D = | 125 P 35 GRYFIT
AC+FD 230V EIS 120
AC+RF
Symetryczny
WS | 23 1 ARE tréjnik 90 stopni 4 d1 = 125 d2 ¥ 12% d3F 125 I11F 263 ocyn 0,194 0,19 Ogdlne
redukcjp
WS | 24 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 125 |11 =[239Z ocynk 0,94 0,94 Ogolne
WS | 25 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 125 |11 =| 587 ocynk 0,22 0,22 0Ogolne
WS | 26 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 12E| 11 ={600(C ocynk 2,3€ 2,3€ Ogolne
WS | 27] 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 12511 =| 62¢ ocynk 0,2t 0,2t 0Ogolne
ws |28 1 cs1* Thumik kanalowy| - _ | 160! || 100 ocynk Ogéline
okragty
WS | 29 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 16C |11 =| 64€ ocynk 0,32 0,32 Ogolne
ws|3d 1 Cs1* Tumik kanalowy| - _ | 155/ | =| 100 ocynk Ogoélne
okragty
WS | 3] 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 20C| 11 =| 327 ocynk 0,21 0,21 0Ogolne
WS | 32 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 12E 11 =] 34¢ ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WS | 33 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =| 125 |11 =|294¢ ocynk 1,1€ 1,1€ 0Ogolne
WS | 34 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 125|111 =[{107¢ ocynk 0,42 0,4z Ogolne
WS | 35 1 MFA Ztaczka mufow. | d1 =| 12E ocynk 0,04 0,04 0Ogolne
WS | 36 1 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =] 16C ocynk 0,04 0,04 0gblne
WS | 37] 3 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =| 12F ocynk 0,0 0,0¢ 0Ogolne
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ws |38 1 FLEX Przewod 1 - | 125| 1= 1204 aluminiun{ naturainy 0,21 0,51 Ogéing
elastyczn
ws|3d 1 CD1*0 Przepustnica | 4 _ | 95| 1= 125 ocynk Ogéine
okragta
wentylator
kanatowy
wyciagowy
WS 1 Vw =450 m3~/h,| d= | 200| I= ocynk Ogolne
dP=125 Pa
P=0,1
kW,U=230V
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2] Producer | Uwagi
wrl1| 2 ATE symetryczny |4y | 100l 434 109 11t 19p ocynk 0,13 0,25 Ogolne]
trojnik 90 stopr
WT | 2 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 =] 10C ocynk 0,0z 0,0: Ogdlne
WT | 3 9 BGE Kolano prasowane alfg= 90 r= [ dtL= 100 ocynk 0,07 0,67 Ogélne|
WT | 4 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 10C | I1 =[125€ ocynk 0,3¢ 0,3¢ Ogolne
WT [ 5 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C| 11 =|354¢€ ocynk 1,11 1,11 0Ogolne
WT | 6 1 TUBE* Przewod okigly | d1=| 10C |11 =| 96€ ocynk 0,3C 0,3C 0gblne
WT | 7 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C| 11 =| 727 ocynk 0,22 0,22 0Ogolne
WT | 8 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 10C|I1 =[3787% ocynk 1,1¢ 1,1¢ Ogolne
wrlo| 3 CD1*0 Przepustnica | _ | 100 |=| 100 ocynk Og6ine
okragta
WT |10 1 FLEX Przewod d=| 100 I=| 2214 aluminium naturalny 0,35 0,70 Ogobin
elastyczn
WT |11 3 LS+CC Zawor powietrzny D F 100 stal RAL 901 GRYFIT
WT [12 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C| 11 =] 19¢ ocynk 0,0€ 0,0€ 0golne
wr [13] 1 cs1* Thumik kanalowy| - _ | 160 || 100 ocynk Ogéline
okragty
WT [14 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 10C |11 =] 48C ocynk 0,1 0,1 Ogolne
WT |15 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C|11 =|178¢ ocynk 0,5€ 0,5€ 0Ogolne
WT [16 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 10C|I1 =[{109¢ ocynk 0,34 0,34 Ogolne
WT |17 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C |11 =|227¢ ocynk 0,72 0,72 0Ogolne
WT [18 1 TUBE* Przewdd okagly | d1 =] 10C |11 =| 66€ ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WT |19 1 TUBE* Przewod okagly | d1 =] 10C |11 =|152¢ ocynk 0,4¢ 0,4¢ 0Ogolne
WT |20 2 MF1* Ztaczka nyplow: | d1 =] 10C ocynk 0,0 0,0t 0gblne
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wr |21 1 FLEX Przewod d=|100| 1=| 7 aluminiun| naturalny 0,00 0,00 Ogéing
elastyczn
wentylator
kanatowy
wyciagowy
WT 1 Vw =100 d=|125| 1=| 7
m3~/h,dP=100 P&
P=0,03
KW,U=230V
Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi
wyi| 1| 1 RS1* Tumik kanatowy| . _ | 50| - 509 14 15d0 ocynk Ogélne
prostokitny
wyi| 2| 1 us Redukcja | _ | 500l p=| 509 c4 25p d4 30 1= 250 ocyn 0,5¢ 0,56 Ogélne
symetryczn
WY1| 3 5 BA tuk asymetryczny alfafF 9 afF 2f b= 3b0 d= 356(&0]f=[ 50| r4 10 ocynk 0,97 4,84 Ogélne
WY1| 4 2 BE tuk symetryczn Jalfa=| 90 [ a=]25C| b=|35C| e= [ 5C |f=] 5C|r=]10C ocynk 0,97 1,94 0gblne
wyi|s| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 8ot ocynk 1,07 1,07 Ogolne]
prostokitny
GRYFIT LX- Przeciwpd@arowa
wyi|e| 1 |4KPH2WKKPHEPR | e odcinaica | L= | 350| H=| 2500 P4 200 A4 70 c|- 145 GRYFIT
30V AC+FD 230V e 190
AC+RF
wyi| 7| s K Przewod a=|250 b 359 14 15do ocynk 1,80 9,00 Ogolne]
prostokitny
wyi| 8| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 e0b ocynk 0,73 0,73 Ogolne]
prostokitny
wyi|o| 1 K Przewod a=|250 b= 359 14 e9% ocynk 0,83 0,83 Ogolne]
prostokitny
WY1|10 5 BS tuk symetryczn |alfa=| 90 [ a=|35(C| b=|25C| e= [ 50 |f=] 50 |r=]10C ocynk 0,7¢ 3,9C 0Ogolne
wyi|11| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 750 ocynk 0,90 0,90 Ogoélne|
prostokitny
wyi|12| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 36} ocynk 0,44 0,44 Ogoélne|
prostokitny
wyi|13| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 s11 ocynk 0,61 0,61 Ogoélne|
prostokitny
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wyi|14| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 868 ocynk 1,04 1,04 Ogoélne|
prostoktny

wyi|1s| 1 K Przewod a=|250 b 359 14 476 ocynk 0,57 0,57 Ogoélne|
prostokitny

wyi|1e| 1 K Przewod a=|350 b 250 14 30do ocynk 3,60 3,60 Ogoélne|
prostokitny

wyi|17| 1 K Przewod a=|250 b=l 359 14 54 ocynk 0,06 0,06 Ogoélne|
prostokitny

WY1|18 1 BA tuk asymetryczny alfal= 9 al- 3%0 H= 2250 d= 1096| 50| fH 50| r3 10D ocynk 4,93 4,93 Ogélne
Prostolgtna

WY1|19 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutni{ a = 1000 b 5 35<|) stal Ogolne
scienn

Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]|Pow. catk. [m2| Producer | Uwagi

wyz| 1| 1 RS1* Tumik kanatowy| . _ | 50| )| 509 14 15d0 ocynk Ogoélne
prostokitny

wyz| 2| 1 us Redukcja | _ | 500l p=| 509 c4 30p d4 540 1= 250 ocyn 0,54 0,54 Ogélne
symetryczn

WY2| 3 2 BA tuk asymetryczny alfafF 9 aF 500 b= 500 d= 5%006-|660]|f=| 50| r+ 10 ocynk 2,08 4,17 Ogélne

wyz|4| 1 K Przewod a=|500 b{ 509 14 708 ocynk 1,41 1,41 Ogélne
prostokitny

WY2| 5 2 BA tuk asymetryczny alfaf 9 aF 500 b= 300 d= 3006-|60|f=| 50| r4 10 ocynk 1,16 2,33 Ogélne

wyz|e| 1 K Przewod a=|300 b 509 19 519 ocynk 0,82 0,82 Ogélne
prostokitny

wy2| 7| 1 K Przewod a=|300 b 509 14 13do ocynk 2,22 2,22 Ogoélne|
prostokitny

wy2| 8| 1 K Przewod a=|300 b 500 14 14da ocynk 2,39 2,39 Ogoélne|
prostokitny

WY2| 9 3 BA tuk asymetryczny alfaf 9 aF 300 b= 500 d= 5%006=|660]|f=| 50| r4 10 ocynk 1,67 5,00 Ogélne

wyz|10] 5 K Przewod a=|300 b= 509 14 15do ocynk 2,40 12,00 Ogélne
prostokitny

wy2|11] 1 K Przewod a=|300 b=l 500 14 96 ocynk 0,15 0,15 Ogoélne|
prostokitny

WY2|12 3 BE tuk symetryczn Jalfa=| 90 [ a=|50C| b=]30C| e= [ 5C |f=] 5C|r=]10C ocynk 1,1€ 3,4¢ 0gblne

wy2|13] 2 K Przewod a=|500 b= 309 14 15do ocynk 2,40 4,80 Ogolne|
prostokitny

WY2|14 1 BA tuk asymetryczny alfal= 91) al= 500 = 300 d= 1109@ 50 f9 50 r¥ 10D ocynk 5,48 5,48 Ogolng
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WY?2 - Wyrzutowy

Sys.| N Szt. Typ Nazwe Wymiary Materia: Kolor |Pow. [m2]Pow. catk. [m2] Producer | Uwagi
Prostoktna (L

WY2|15 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnil a = | 100(¢ 50 stal Ogélne

scienni
GRYFIT LX- Przeciwpdgarowa
4+KP+2WKKP+EPJ . _ ]
WY2|16 1 30V ACAFD 230V klapglgdflzr:)a;ca L= [ 500 500 290 A9 70 C 15 GRYFIT
AC+RF

wy2|17] 1 K Przewod a=| 500 50( 314 ocynk 0,63 0,63 Ogoélne|
prostokitny

wy2|18] 1 K Przewod a=| 500 50( 199 ocynk 0,40 0,40 Ogoélne|
prostokitny

wy2|19] 1 K Przewod a=| 300 50( 698 ocynk 1,11 1,11 Ogoélne|
prostokitny
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